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A Veszprém megyei American Corner (Amerikai Kuckó) jóvoltából február 29-én, pénteken 
reggel iskolánkba érkezett egy amerikai előadó, Murry. Nelson professzor úr, hogy az 
Egyesült Államokról beszéljen nekünk a mi kérdéseink alapján. A városban több előadást is 
tartott, egy alkalommal az emberi jogokról. 
Először bemutatkozott, mondott néhány szót az eddigi életéről. Jelenleg a debreceni 
egyetemen tanít a Fulbright Program keretében, de oktatott már világszerte több közép- és 
felsőoktatási intézményben, többek között. Norvégiában is. Hamar kiderült, hogy nagyon 
széles érdeklődési körrel rendelkezik: egyaránt jártas a politikában, történelemben, 
kultúrában, földrajzban Közvetlen hangon beszélt, előadásmódjában tükröződött, hogy 
kedveli a diákokat, és nagyon szeret tanítani. Elmondta, hogy szívesen beszél bármilyen 
témáról, ami minket érdekel az Egyesült Államokkal kapcsolatban. 
Az első kérdés a jelenleg érvényben levő, általános fegyvertartási engedéllyel kapcsolatban 
hangzott el. Nelson professzor úr beszélt erről és ennek hatásairól. Ezután ismét egy komoly 
téma került szóba: életkörülmények, társadalmi rétegződés az Egyesült Államokban; valamint 
néhány szó esett az Irakban zajló háborúról. Arról is megtudhattunk egy keveset, hogy mi a 
különbség az amerikai és a magyar iskolák között. Meglepődve hallgattuk, hogy az ottani 
diákok mindennap azonos órarend szerint tanulnak, és nem kell keresgélniük a termeket.  
Mivel az előadás csak egy tanóra keretében zajlott, az utolsó téma kifejtésére sajnos már nem 
maradt sok idő; azonban ha valakinek voltak további kérdései, szünetben még odamehetett a 
professzor úrhoz, és feltehette azokat; délután pedig az American Cornerben az érdeklődők 
kvízkérdésekre válaszolhattak. 
Nagyon hasznos volt ez az óra, jó dolog egy igazi amerikai ember véleményét hallani a 
hazáját érintő kérdésekről. Reméljük, hogy máskor is lehet részünk hasonló beszélgetésben. 
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